Festing F1 Festing F2 Festing F3/F6/F12

mkv. 1:10 BMF gatagirdi. mkv. 1:10 mkv. 1:10
N: 6* Ks.40%40 [ hvorn veeng

1
Fura 50225 | . Fura 50x225

Ml'erolt‘ar M10"1'25 clc 800l .
F13 |[F13 |[F13 ||F13 |[F13 [[F13

Festing F2 -
BMF 51*163 o to—x UTGAFUFERILL
{ N: 7 Ks 40x40 - -
/ [T f hvern veeng N /_4 HILTI HSA-A M16x140/25 NOMER: | DAGS. | SKYRINGAR: UNNID:
& S
T~ / Fura 50x225 | o1~ 8 /—220x210x10
F13lF13 k13 [F13 k13 [IF13 [IF13 |l F13 b J . Allar sudur eru 6mm

\ R
A

ura 50x160/beggja megin

PE 200

DAGS. SAMRAEM,HO‘N% \ j

[(

PRl M HONTINGDON-WHELRAMS_ |-
ARKTTEKT '

ARALHINNUBUR

PSP

Murboitar M10*125 c/c 800
Murboitar M10*125 c/c 800

T Murboltar M10*125 ¢/c 800

=
w
T
N
T
N

F2 lIF2  |IF2 |2
= ——— —— PEZ ——— —— —=

F1__|[F1

Forsteypt veggeining

F1

F1 merkir innsteypt girdi sem leggst
yfir sperrur vid utvegg.

allar sudur skulu vera 6mm.

F4 merkir BMF 51*163 bjalkaskér.
Neglist m. 7stk ks. 40*40 { hvern
vaeng

N: 7 Ks 40x40
{ hvern veeng

Bolti M10x125 c/c 60Q

8 8 3 Neglist m. Bstk ks. 40*40 { hvorn . . , i

i |k $ | veng Festing F4 Festing F5 Festing F8
Q 9 g F2 merkir BMF 51*163 bjélkaskor.

g 5 5 Neglist m. 7stk ks. 40*40 i hvern

s s 5 vaeng mkv. 1:10 Festing F4 mkv. 1:10 BMF gatagirdi mkv. 1:10

% g g F3 merkir 4s0dinn platti 4 bitaenda BME £1+163 N: 6 Ko 4040 ( hvor veeng

3 3 3

= = =

: 4* 4stk 4"galv

i F5 merkir innsteypt girdi sem leggst ,@‘ ¥/ s
m yfir sperrur { maeni vid innvegg. @
Sperrur boltast saman m. 2 stk l |
M10™150 | Fura 50x225 Fura 50x225 |

F 6 merkir 4so8inn platti & bitaenda
allar sudur skulu vera 6mm.

F7 merkir 4sodin festing 4 bitaenda
allar sudur skulu vera 6mm

F8 merkir festing pakasa vid
kverksperrur.

Neglist m. 4 stk 5" galv

F9 merkir 16skun | maeni. Laskar
eru 24mm vatnslimdur Doka
krossvidur 1200mm & lengd. Neglist

med 4*13stk 3" galv. .

F10 merkir BMF 51*183 bjalkaskér FeStmg Fg

til festinga & kverksperru vid bita.

Negla skal i 6l gét 4 sko. mkv. 1:1 0

F11 merkir gegnumboltud fura
winni flangsa til festinga vid Gtvegg

F12 merkir 4s08inn platti vid

sperruenda til festinga vié utvegg.

bakdsar neglast vid gr&dusperru
‘ m. 4stk 5°galv

Festing F11

mkv. 1:10

Mdrboltar M10*125 ¢/c 800
Murboitar M10*125 c/c 800
Murboitar M10*125 c/c 800

s

Jafnarfjardar

ey R ;
B 'ggmggfuiltrm
A)?Qf‘é?.‘ft pann

>‘>D<

=90 TED. 2002

PR

Innsteypbgirdi neglist yfir sperrur.
stk BMF 40*40

\t\

Fuyra 50x225 / Fura 50x22

24mm Doka-krossvidslaski
badumegin. N: 4*15 stk 3" galv. I~

Fi A FI Rl FA Pl
r-GL-L 44 A FeSt|ng F7 2*fur350*150/

EMIL POR GUPMUNDSSON
BYGGINGATAKNIFRAEDINGUR
LAKJASMARA 98 '
200 KOPAVOGUR
SIMI: 544 4004

Y

¢ - 4
- (\ \
N

nw

N F ,_ b . _ boltu innf flangsa GSM: 8989517
‘~ < AN Allt timbur { paki skal vera fura T24 50*225 c/c 600 mkv. 1:10 NETFANG: gaja@centrum.is
; N Mirboltar M10™125 c/c 800 A nema annad komi fram. Milli timburs og steins skal . kt: 280456-3499

HEITI VERKS:

< 1) 7

koma fyrir asfaltpappa.

Festing F13 3 stk. M12

IPE 200

1.000

T T T ' mkv. 1:10 Vard.utloftun paks
’ Bolti M10x125 c/c 800 sja teikn. arkitekts.

Kriuas 35

4 stk innlimdir 16mm snittteinar HEITI TEIKNINGAR:

L=600.

Nota skal Hilti HIT-HY 150 til liminga
Snitteina skal sidan sj6da vi6 flatjdrn
ofand vegg sem sidan skal sj¢éda vid
b p { p brinir flangsa & IPE 200.

600

Pakvirki
Grunnmynd og snid

Allar sudur skulu vera 6mm

b b p p FeSting F1 MKV: DAGS. VERK NR
BMF 51*163
B N: 7 Ks 40x40 1 :50-1 1 0 02/01/02 KR35
[ hvern veeng TEIKNAD. YFIRFARID SAMPYKKT NR. TEIKNINGAR
ura 50x225 beggja megin EPG EPG EpPG

1 D/AGS)JND[RS R [NAFN FHONNUBAR BZ O

g/h
é 0»24 EMIL POR, GUDMUNDSSON

/

e
UNDIRSKR.HONNUBAR ’E 4> 3 UTGAFA

Mon Feb 18 17:08: 14 2002

I |




